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Protégé™ Bunkable Bed

Fabrication & Material
Fully welded 18 gauge steel end frames bolt to 14 gauge welded mattress deck with 
24 gauge tubular steel cross-rods with tamper resistant hex fasteners. Durable plastic 
(polyethylene) caps secure the end frame tube tops and bottoms while protecting 
floors and can be removed for easy bunking. Powder coated steel finish.
Installation
None required
Warranty
3 year limited replacement warranty
Maintenance 
Norix recommends the use of soap and water for both the regular cleaning 
maintenance and deep-scrub cleaning of powder coated steel. 
Optional Decorative Laminate Headboard: Norix recommends the use of Simple 
Green® or an equivalent cleaning product.

DETAILS
Color
Khaki, Ebony
*Due to differences in monitors, printers and materials, 
actual product colors may vary. Color chips are available 
for more accurate depiction of color.

Options
Bunking Kit includes two safety rails, one 
ladder, four bunk connectors, one wall 
mount bracket and hardware. Decorative 
wood grain laminate headboard that can 
also be used as a footboard (Wild Cherry 
Standard), Adjustable Glide Kit
Assembly
Ships knock down (KD) in a single carton. 
See assembly instructions for details.

TESTING
Performance Test Standards
Tested to 600 lb static load

Environmental Test Standards
•	GREENGUARD and GREENGUARD Gold 
Certified by UL Environment. Product 
certified for low chemical emissions to UL 
2818. UL.COM/GG.
•	Compliant with Healthier Hospitals 	  	
  guidelines

SPECIFICATIONS
Dimensions
Height		  34.9"
Width		  39.5"
Length		  86.5"
Recommended Mattress
36"x80"

Model
PROT100
Weight
88 lbs

*Intended for indoor use only
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Protégé™ Double Bunk Bed

Fabrication & Material
Fully welded 18 gauge steel end frames bolt to 14 gauge welded mattress deck with 
24 gauge tubular steel cross-rods with tamper resistant hex fasteners. Durable plastic 
(polyethylene) caps secure the end frame tube tops and bottoms while protecting 
floors and can be removed for easy bunking. Powder coated steel finish. Included 
fixed ladder and safety rails for each side of top sleep surface.
Installation
None required
Warranty
3 year limited replacement warranty
Maintenance 
Norix recommends the use of soap and water for both the regular cleaning 
maintenance and deep-scrub cleaning of powder coated steel. 
Optional Decorative Laminate Headboard: Norix recommends the use of Simple 
Green® or an equivalent cleaning product.

DETAILS
Color
Khaki, Ebony
*Due to differences in monitors, printers and materials, 
actual product colors may vary. Color chips are available 
for more accurate depiction of color.

Options
Decorative wood grain laminate headboard 
that can also be used as a footboard (Wild 
Cherry Standard), Adjustable Glide Kit, Bunk 
Extension Kit includes extenders and longer 
ladder
Assembly
Ships knock down (KD) in 3 cartons. See 
assembly instructions for details.

TESTING
Performance Test Standards
Tested to 600 lb static load

Environmental Test Standards
•	GREENGUARD and GREENGUARD Gold 
Certified by UL Environment. Product 
certified for low chemical emissions to UL 
2818. UL.COM/GG.
•	Compliant with Healthier Hospitals 	  	
  guidelines

SPECIFICATIONS
Dimensions
Height		  68.4"
Width		  39.5"
Length		  86.5"
Recommended Mattress
36"x80"

Model
PROT200
Weight
182 lbs 

*Intended for indoor use only
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Protégé™ Nightstand

Fabrication & Material
Cut, formed, welded 19 gauge steel
Interior volume: 3.7 cu ft total storage capacity
Top: 45lb. density M3 fiberboard with durable high-pressure laminate surface and 
1mm PVC edge.
Installation
None required
Warranty
3 year limited replacement warranty
Maintenance 
Norix recommends the use of soap and water for both the regular cleaning 
maintenance and deep-scrub cleaning of powder coated steel. 
Decorative Laminate: Norix recommends the use of Simple Green® or an equivalent 
cleaning product.

DETAILS
Color
Steel Color: Khaki, Ebony
Laminate Top: Wild Cherry
*Due to differences in monitors, printers and materials, 
actual product colors may vary. Color chips are available 
for more accurate depiction of color.

Assembly
Shipped assembled

TESTING
Environmental Test Standards
Compliant with Healthier Hospitals 	 	   
guidelines

SPECIFICATIONS
Dimensions
Height		  24.8"
Depth		  18"
Width		  18"

Model
PROT700
Weight
38 lbs

*Intended for indoor use only
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Protégé™ Under Bed Storage

Fabrication & Material
Cut, formed, welded 19 gauge steel
Interior volume: 1.8 cu. ft. each drawer
Top: 45lb. density M3 fiberboard with durable high-pressure laminate surface and 
1mm PVC edge.
Installation
None required
Warranty
3 year limited replacement warranty
Maintenance 
Norix recommends the use of soap and water for both the regular cleaning 
maintenance and deep-scrub cleaning of powder coated steel. 
Decorative Laminate: Norix recommends the use of Simple Green® or an equivalent 
cleaning product.

DETAILS
Color
Steel Color: Khaki, Ebony
Laminate Top: Wild Cherry
Laminate Accents: Wild Cherry
*Due to differences in monitors, printers and materials, 
actual product colors may vary. Color chips are available 
for more accurate depiction of color.

Assembly
Shipped assembled

TESTING
Environmental Test Standards
Compliant with Healthier Hospitals 	 	   
guidelines

SPECIFICATIONS
Dimensions
Height		  17.9"
Depth		  18.8"
Width		  38"

Model
PROT710
Weight
98 lbs

*Intended for indoor use only
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Protégé™ Locker

Fabrication & Material
Cut, formed, welded steel
Sides and back: 19 gauge steel
Shelves: 19 gauge steel
Top: 17 gauge steel
Door panels: 19 gauge steel
J-Hook: Wire
Three 2", 6-knuckle hinges, welded to frame
Interior volume: 12.2 cu. ft.
Installation
None required
Warranty
3 year limited replacement warranty
Maintenance 
Norix recommends the use of soap and water for both the regular cleaning 
maintenance and deep-scrub cleaning of powder coated steel. 
Decorative Laminate: Norix recommends the use of Simple Green® or an equivalent 
cleaning product.

DETAILS
Color
Steel Color: Khaki, Ebony
Laminate Accents: Wild Cherry
*Due to differences in monitors, printers and materials, 
actual product colors may vary. Color chips are available 
for more accurate depiction of color.

Assembly
Shipped assembled

TESTING
Environmental Test Standards
Compliant with Healthier Hospitals 	 	   
guidelines

SPECIFICATIONS
Dimensions
Height		  70"
Depth		  18"
Width		  18"

Model
PROT810
Weight
95 lbs

*Intended for indoor use only
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Protégé™ Headboard

Fabrication & Material
Headboard is 1/2" 45 lb Particle Board with HPL on both sides and impact resistant 
PVC edge banding.
Installation
Attaches to the Protégé Bunkable Bed’s integrated steel headboard with four 
C-clamps.
Warranty
3 year limited replacement warranty
Maintenance 
For routine and regular cleaning maintenance, Norix recommends the use of Simple 
Green® or an equivalent cleaning product.

DETAILS
Color
Wild Cherry
*Due to differences in monitors, printers and materials, 
actual product colors may vary. Color chips are available 
for more accurate depiction of color.

Assembly
Shipped assembled

TESTING
Environmental Test Standards
Compliant with Healthier Hospitals 	 	   
guidelines

SPECIFICATIONS
Dimensions
Height		  14.7"
Depth		  1.5"
Width		  33.4"

Model
PROT050
Weight
10 lbs

*Intended for indoor use only
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